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» TWF — ctaHpapTHbIK 60kc TMna 600

TexHuyeckKkoe onucaHue

m [poyHas n nsHocoyctonunsasi — obecreynmBaeT MakcUMarnbHyo 6e30MacHOCTb NPy rMyGUHE TpaHLeu
0o 5,20 m

m YCTaHOBKa MeTOAOM BAABIIMBAHMUA B HECTAOUIbHbIX FPYHTax
m MOBUNbHLIA UMK rYCEHNYHbIN 3KckaBaTop:12-18 T
¢ fo6opHbIM anemeHTom 18-30 T
m MakcumanbHas rnybuHa TpaHweu: 5,20 m
m LLnpuHa TpaHwewn: 1,20-4,49 m o
mBbicoTa 3a3opa gnsa T1py6el: 1,50 m n

OCHOBHOW anemMeHT

[06OpHEIN 3neMeHT

BbicoTta wuta

LLnpmHa TpaHLwen

Pabouas wvpuHa

TonwwmHa wuta

BbicoTa 3a3opa Ans Tpyobl

OnuHa wuTa

[nuHa 3a3opa ans Tpyobl
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» TexHUYecKne xapakTepUCTUKN

BbicoTa [onyctumoe

E TonwwmHa Anvna 3asopa AaBneHune Macca B cbope ¢
g OnvHa wurta BbicoTa wuta 3asopa &
H PL (m) PH (m) wuTa s TOVGLI ans rpyHTa Ha pacnopkou
5 PT (mm) s Py Tpy6bli cuctem (kr/6okc)
@ PCL (m) py v
PCH (m) R, (kH/m?)
2,40/2,60 2007 / 2151
3,00 107 2,60 1,30/1,50 | 65,7/76,3*
1,40 1121
2,40/2,60 2289 /2463
3,50 107 3,10 1,30/1,50 | 56,3/654*
1,40 1289
2,40/2,60 2549 /2733
4,00 107 3,60 1,30/1,50 | 49,3/57,2*
1,40 1509

* [lonycTMMOe faBneHue rpyHTa Ha CUCTEMY MPUHSATO Ha OCHOBE YKa3aHHOW BbICOTbI 3a30pa Anst TPy6bl.

» Kpenu gpyroi AnvHbI AOCTYMNHbI NO 3anpocy.

| CranpapTHan pacnopka |

0 0,98-127 | 1,20-1,49 468 65
148-177 | 1,70-199 403 86
1,98-2,27 | 2,20-2,49 348 107
2,48-277 | 2,70-2,99 299 128 L A
2,98-327 | 3,20-349 254 149
3,48-377 | 3,70-3,99 210 170
B sos427 | 420449 165 191
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| Komnnexryowme |

Al

w
B

OnucaHue

1 MpyXUHHBIN
6ydep

2 Pacnopka

3 Bont co
wnnuHTom 4, 5

4 Bont co
WnavuHTOM 6, 3

5 YonuHutenb

pacnopku

MNpepHasHa-

YeHue

Pa3mepb!
(Mm)

Macca
(kr/wT.)

CoeauHuTenb

6 pobopHon
Kpenu

7 EEINUAGELRNZCE

Pacnopka 95/290 % 193 13,1
WnTol 40,2
YonvHautenob
pacnopky 220 x 147 0,4
MpyXUHHbBIN
Gydep un
coeavHuTeNb @40 x 230 2,4
nobopHon
Kpenu
Pacnopka @%ﬂrfgo 19,8
Lo6opHbIv WwnT | @70/150 % 325 7,6
PL=3,00 m 410,0
PT HJ-;"(T)‘;' PL=3,50 m 430,0
= MM PL=4,00m 510,0




